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        PROGRAM  RADA  GDCK  SINJ  ZA  2019. GODINU 

 

        Osnova strategije 2020.usvojene na Glavnoj Skupštini međunarodne 
federacije        Crvenog križa 2009.godine,nacionalna Društva su dobila 
zadatke da učine više i bolje i ostvare promjene nabolje,nastojeći 
ostvariti tri strateška  cilja:     1- spasiti živote,zaštititi osnovne uvjete 
za život i pridonijeti oporavku nakon katastrofa i kriznih situacija.   -2. 

–osigurati zdravlje i sigurniji život.  3. – promicati socijalno 

uključivanje i kulturu mira i nenasilja. 

         Temeljem zakonskih odredbi o Hrvatskom Crvenom križu (NN 
71/10),članka1, 2, 3,4,8, 9 ,10 i 11,te odredbi Statuta GDCK 
Sinj,Skupština Društva na sjednici od 14.prosinca 2018.godine,donosi 

Program rada za 2019.godinu. 

 

1.Akcije dobrovoljnog darivanja krvi 

 

         Promicati dobrovoljno darivanje krvi,organizirati i provoditi akcije 

DDK.Tako da ove godine planiramo 28 akcija. Dodjelivati potvrde i 

priznanja davateljima krvi.Poseban naglasak u promicanju 

dobrovoljnog darivanja krvi usmjeriti prema završnim razredima 
srednjih škola. 

          Povodom dana darivatelja krvi 25.listopada,održati ćemo svečanu 
Skupštinu GDCK Sinj.Tom prigodom podjeliti potvrde i priznanja 
višestrukim darivateljima krvi i na taj način afirmirati zaslužne 
pojedince ali i promovirati altruistički pristup životu i bližnjemu. 

 

 



 

 

 

       2.Osposobljavanje građana za pružanje prve pomoći 

         Osposobljavanje građana za pružanje prve pomoći tradicionalna je 
djelatnost koju HCK provodi sa ciljem pripremanja što većeg broja 
osoba za pružanje prve pomoći u neželjenim situacijama ozljeđivanja i 
bolesti u svakodnevnom životu kao i u slućaju katastrofa.Građanima se 
nude edukativni programi koji su po broju sati trajanja obuke i 

odabranim temama prilagođeni potrebama različitih populacijskih 
skupina.Kao što su kandidati za vozače,radnicima na radnom 
mjestu,djeci u osnovnim školama te  mladima u srednjim školama. 

         Kao dodatak edukaciji,u ožujku mjesecu,planiramo gradsko natjecanje 
školskih ekipa u pružanju prve pomoći.Najboljim ekipama na gradskoj 
razini omogućiti ćemo natjecanje na županijskoj,eventualno i državnoj 
razini. 

 

3.Zaštita  zdravlja 

 



        U okviru zdravstvenih djelatnosti HCK provodi i različite programe te 
aktivnosti za zaštitu zdravlja,sa posebnim naglaskom na prevenciju 
bolesti i ovisnosti kod djece i mladih. 

        Prilagođujući programe za zaštitu zdravlja našoj kadrovskoj i 
financijskoj realnosti predlažem: 

        Organizaciju predavanja iz programa prevencije ovisnosti po školama; 

         Organizaciju predavanja iz programa prevencije stradavanja od mina; 

          Akcije promicanja zdravlja:  javnozdravstvene akcije (U Tjednu 

Crvenog križa 8 – 15. 5.,i povodom svjetskog dana prve 

pomoći,organizirati akcije mjerenja krvnog tlaka i šećera u krvi,i to u 
Sinju i Trilju; istim povodom na gradskim trgovima organizirati 

pokazne vježbe pružanja prve pomoći u suradnji  sa mladeži CK. 

         Obilježavanje značajnih dana posvećenih zdravlju i bolesti;prigodnim 
predavanjima obilježiti npr. 7 travnja Svjetski dan zdravlja;14 – 21.9. 

tjedan borbe protiv tuberkuloze;14.studenoga,svjetski dan šećerne 
bolesti itd. 

 

                 4.Psihosocijalna  podrška 

         U suradnji sa Centrom za socijalnu skrb i PU Sinj te prekršajnim sudom 
u Sinju,za počinitelje lakih prekršaja,omogućiti društveno koristan rad 

tijelom cijele godine. 

 

 

      5. Humanitarno-socijalni program 

 



         Na području djelovanja našeg Crvenog križa,u suradnji sa gradovima i 
općinama organizirati kontinuiranu distribuciju hrane i higijenskih 
potrepština socijalnim korisnicima. Najugroženijim obiteljima dijeliti 
pakete pomoći u naravi ili pak namjenska novčana sredstva,u suradnji 
sa jedinicama lokalne samouprave.  Za Uskrs dijeliti pakete sa hranom 

i higijenskim potrepštinama najugroženijim obiteljima.Također u 
"Socijalnoj samoposluzi " Crvenog križa grada Sinja,vršiti mjesečnu 
podjelu hrane te higijene  radnonesposobnim korisnicima. 

        U listopadu organizirati akcije prikupljanja robe,materijala i novca,te 

prikupljeno podijeliti najugroženijima. 

        U prosincu za Božić,dijeliti pakete sa hranom i higijenskim 
potrepštinama najugroženijim obiteljima.Također u prosincu u sklopu 
Tjedna solidarnosti.skupljati materijalna sredstva za 

najugroženije(markice solodarnosti u sklopu nacionalne akcije). 

         Pomoć u organizaciji i provedbi povremenih izvanrednih humanitarnih 
akcija,prikupljanjem materijalnih sredstava ili pak sudjelovanjem u 

organizaciji prigodnih akcija ( koncerti,utakmice). 

         Nastaviti sa radom službu za njegu i pomoć u kući starim i nemoćnim 
osobama (javni radovi).U sklopu takve službe organizirati usluge 
privremenog smještaja i prehrane te prijevoza za osobe kojima je to 
potreba iz zdravstvenih ili socijalnih razloga.   Za ovaj program 

nastojati zainteresirati HZZZ i jedinice lokalne samouprave. 

 

U suradnji sa županijskim Crvenim križom provodimo projekt FEAD-

Humanitarni paketi za Dalmaciju i Primorje. Ovdje se radi da smo od 

studenog mjeseca 2018. dobili prvu pošiljku paketa hrane i higijene ,a 

koja će trajati do svibnja 2020.godine,te vršimo podjelu  istih socijalno 

ugroženim osobama sa područja djelovanja Crvenog križa Sinj.Isto 

tako već niz godina dobivamo voće (jabuke i mandarine)iz donacije,te 

ih djelimo socijalnim korisnicima. 

 

 

                

 



              6, Priprema ekipa za djelovanje u katastrofama i izvanrednim 

situacijama 

         HCK je sastavni dio sustava zaštite i spašavanja u  RH,tako da je i 
ravnatelj GDCK Sinj član kriznog stožera,jer Crveni križ sudjeluje u 
aktivnostima vezanim uz krizne situacije. U sklopu priprema za takve 

neželjene situacije,volonteri i djelatnici GDCK Sinj  su dio  intreventnog 
tiima  te će sudjelovati u akcijama koje organiziraju jedinice lokalne 
uprave i samouprave. 

 

 7. Zajedničke akcije HCK  

         Po potrebi,po procjeni i po mogućnosti uključivanje u aktivnosti i akcije 
koje provodi HCK,tako smo neke uvrstili u naš program rada. 

 

 -Obilježavanje Svjetskog dana zdravlja  7.travnja. 

            -Obilježavanje Tjedna Crvenog križa 8- 15. 5. 

            - Svjetski dan prve pomoći  14.9. 

            - Tjedan borbe protiv tuberkuloze  14.-21.9. 

            -Dan dobrovoljnih davatelja krvi  25.10. 

           - Solidarnost na djelu   8 – 15.10. 

           - Tjedan solidarnosti  8 -15. 12. 

           - Međunarodni dan volontera 5. 12. 
 

 

                                                                                               Ravnatelj GDCK Sinj 

 

    U Sinju,14.prosinca.2018.                                                    Ante  Zorica                    
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